全国高校油气储运学术交流会
会徽征集方案
一、活动名称
“全国高校油气储运学术交流会”会徽设计大赛。
二、活动对象
全国各高校油气储运工程专业的专家、老师、学生，以及关心油气储运学科发展的其他人士。
三、活动时间
2018年3月10日~2018年5月30日

设计投稿：2018年3月10日~5月10日；

作品展示与投票：2018年5月11日~5月25日；

结果公布：2018年5月30日。
四、主办单位
中国石油学会石油储运专业委员会。
五、承办单位
西南石油大学。
六、作品要求
（一）设计内容：“全国高校油气储运学术交流会”会徽。
（二）设计主旨：立足于油气储运工程学科的学科特点，充分体现学科在保障能源供应、保护环境等方面的作用与贡献，紧扣教学教育改革、科学研究与应用、人才培养的宗旨。
（三）设计要求
1、图案要求：构思新颖、主题鲜明、简洁明朗、寓意丰富、色彩明快、标识性强。
2、设计辨识度要求：清晰明朗，便于识别，通用性强，便于缩放，适用于展览、宣传资料、建筑外观、衍生纪念品等载体，便于VI的深化设计和推广运用。
3、作品格式要求：一律采用JPG文件（72dpi，1200*1200px），作品大小不超过2M。
4、不使用设计软件的参赛者可将手绘稿作品及说明扫描件或照片以JPG图片格式发送。
（四）作品说明：每份作品须用PDF文档附200字左右文字说明，主要包含设计思路、理念及标识释义，同时须说明标准色和标准字。
（五）作品一律原创，未曾公开发表，且不得与其他组织或活动等已有的徽章、LOGO、标语相似，遵守法律法规的相关要求。因此引起任何作品版权纠纷，其责任由作者本人承担。
（六）参赛单位（个人）不限，参选作品数量不限，每份作品作者不得超过3人。
七、投稿要求
请于5月10日18:00前将作品及说明打包，作品命名为“全国高校油气储运学术交流会会徽设计+所在单位+第一作者姓名+联系电话”后发送至邮箱ogst2018@qq.com。参赛者提交的资料、文件等概不退还，自留底稿。
投稿同时发送《作品原创申明》一份PDF文件（见附件）。
八、评选办法
（一）设计稿初选
活动主办方组织相关专家和老师进行初次评选，从提交作品中选出优秀作品进入网络投票。
（二）网络投票
关注会徽设计大赛后续通知提供的投票页面，选择喜欢的作品点击投票（每个IP每天只能投票1次，1次选择作品不得超过2个）。
（三）结果公布
根据网络投票结果选出票数前10名作品，由活动主办方组织专家评审团评选，并确定获奖等级。
九、奖项设置
一等奖1项：奖金1000元+荣誉证书。
二等奖2项：奖金500元+荣誉证书。
三等奖3项：奖金300元+荣誉证书。
优胜奖4项：奖金100元+荣誉证书。
十、其他说明
（一）作品获奖后参赛者需提供设计原文件(如AI、CDR等格式)，如无法提供，将取消获奖资格。
（二）获奖作品其著作权和使用权归中国石油学会石油储运专业委员会及“全国高校油气储运学术交流会”所有，设计者不得另投他处。中国石油学会石油储运专业委员会有权对成为会徽的作品进行任何形式的使用、开发、修改、授权、许可或保护等活动，作者不得自行使用或转让给第三方使用。作品一经确定为“全国高校油气储运学术交流会”会徽，其一切知识产权即归主办方所有。作者均不得在作品上署名，除获奖奖金外，主办方不再支付给创作者其他任何费用。
（三）包括本通知在内的活动所有文件最终解释权归中国石油学会石油储运专业委员会及西南石油大学所有。未尽事宜由主办方进一步制定相应规定或进行解释。应征者投稿即视为同意本通知所有条款。
“全国高校油气储运学术交流会”会徽设计大赛
作品原创申明
本人/团队（       ）已充分知晓并自愿接受《关于举办“全国高校油气储运学术交流会”会徽设计大赛的通知》，谨作出如下承诺：
本人/团队保证为本作品的原作者，如出现侵权行为，由本人承担全部法律责任。
本人/团队保证应证作品为原创作品，除参加本次征集活动外无任何形式发表过，也未曾以任何方式为公众所知。
本人/团队保证除主办方外未曾自行或授权他人对本方案进行任何形式的使用或开发。
本人/团队保证在创作过程中遵守保密义务。
本人/团队确认作品一经确定为“全国高校油气储运学术交流会”会徽，其一切知识产权即归主办方所有。
承诺人签字：
签署日期：
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